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Verbale dell’incontro di Direttivo 
 

Il 13/01/2016 alle ore 09:30 in Milano, c/o Via Archimede N.16 , si è riunito il Direttivo del G.I.A.U. 
 

Presenti  Assenti: 

Irene Capozucca (il Presidente)   

Massimiliano Benacquista (il Segretario)   

Gianluca Costantini (il Vice Presidente)   

Sergio Di Matteo (il Componente di GIUNTA)   

Nicola Di Virgilio (il Componente di GIUNTA)   

Lipparini Fausto   

Rosalba Barzanò   

Michele Tescaro   

Paolo Cantaluppi   
 

 

Irene Capozucca, nella qualità di Presidente dell’Associazione, (da qui in seguito indicata come “il 
Presidente”)  ha aperto i lavori e ha, nell’introdurre il dibattito sui punti all’ordine del giorno della 
relativa convocazione come di seguito specificato, nominato  quale  Segretario  verbalizzante Sergio 
Di Matteo; segue la trattazione dei punti dell’ordine del giorno: 

 

1) Ratifica dimissioni del Componente del Direttivo Veracini Marco:  

il Presidente, comunicato ai componenti del Consiglio Direttivo che con data 25/11/2016 sono 

pervenute le dimissioni irrevocabili del Consigliere Marco Veracini, ne chiede l’accettazione al 

Consiglio Direttivo che le  ratifica all’unanimità; 

 

2) Nomina del nuovo Componente del Direttivo da parte del Presidente: 

il Presidente, nel rispetto di quanto statutariamente previsto, comunica ai componenti del 

Direttivo che la nomina a nuovo componente dello stesso, in sostituzione del componente 

dimissionato, del sig. Lipparini Fausto che, presente, accetta ringraziando;  

 

3) Nomina del Delegato Territoriale della Toscana e dell’Emilia Romagna: 

il Presidente, comunicato ai componenti del Consiglio Direttivo che con data 25/11/2016 sono 

pervenute le dimissioni irrevocabili del Delegato Territoriale per Emilia Romagna e Toscana , 

Marco Veracini, ne chiede l’accettazione al Consiglio Direttivo che le ratifica all’unanimità. 

Il Presidente, sentito il parere del Consiglio Direttivo, propone di affidare la gestione provvisoria 

dei territori Emilia Romagna e Toscana, in attesa della convocazione della loro Assemblea 

Territoriale elettiva, al Responsabile nazionale dei Delegati Territoriali, Sergio Di Matteo, con il 

supporto del Presidente;   

 

4) Controllo e aggiornamento delle inscrizioni per l’anno 2017: 

il Segretario relaziona al Consiglio Direttivo che alla data odierna le iscrizioni regolarmente 

pervenute sono 230 ;  

 
5) Verifica dei contratti in essere in funzione della scadenza del mandato del Consiglio Direttivo: 
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il Consiglio Direttivo ha preso atto dei contratti in essere e si riserva una più attenta valutazione 

degli stessi ; 

 
6) Organizzazione incontri sul territorio: 

il Consiglio Direttivo ha deliberato di convocare la riunione dei Delegati Territoriali a Roma il 30 

Gennaio 2017 per calendarizzare con i Delegati stessi le date nelle quali svolgere gli incontri nei 

relativi territori; 

 
7) Relazione del Presidente della Commissione Danni sull’ultimo incontro tenutosi: 

il Presidente della Commissioni Danni, Nicola Di Virgilio, ha resocontato il Consiglio Direttivo di 
quanto discusso durante la Commissione Danni tenutasi a Milano il 05/12/2016 , e di cui sarà 
pubblicato il relativo verbale definitivo sul ns. sito; 

 
8) Varie e eventuali: 

il Consiglio Direttivo ha stabilito che la prossima Assemblea Generale elettiva sarà celebrata nel 

mese di Giugno 2017 in località ancora da definire. 

 
 

 

Null’altro essendoci a discutere e deliberare si dichiara chiuso l’incontro alle ore 13:30 . 

 

                                                                        

I Componenti del Direttivo 


